

川重冷熱工業株式会社

滋賀工場 本店 Tel. (077) 563-1111 http://www.khi.co.jp/corp/kte/



平成 23 年 1 月 31 日

各 位

会 社 名 川重冷熱工業株式会社 代表者名 代表取締役社長 大黒一豊 (JASDAQ コード番号 6414) 問 合 先 企 画 室 長 吉栖正尚 T E L (077)563-1111

海外関係会社への増資に関するお知らせ

当社は、当社の関係会社である同方川崎空調設備有限公司(中国)へ増資することを決定いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 増資の目的

中国国内における基盤及び販売力強化を目的としております。

- 2. 増資する合弁会社の概要
 - (1)商号:同方川崎空調設備有限公司

(英文名称:Tongfang Kawasaki Air-conditioning Co., Ltd.)

- (2) 設立年月日: 平成 17 年 5 月 18 日
- (3) 所在地:中国河北省廊坊市(北京市南東約60km)
- (4)代表者名:董事長 範 新 (北京同方潔浄技術有限公司 董事長) 総経理 湯村眞二 (川重冷熱工業 常務取締役)
- (5)登録資本金:8,000 万人民元(約10億円)
- (6)出資比率:川重冷熱工業株式会社 50%

北京同方潔浄技術有限公司 50%

- (7)主要事業:吸収令温水機・冷凍機の製造、販売、アフターサービス
- (8)決算期:12月
- (9) 従業員数:197名(平成22年12月31日現在)
- 3. 増資の概要
 - (1) 増資の時期: 平成23年2月(予定)
 - (2) 增資金額:8,000万人民元(約10億円)
 - (3)增資後資本金:16,000 万人民元(約20億円)
 - (4)增資後所有割合:川重冷熱工業株式会社 50% 北京同方潔浄技術有限公司 50%
- 4.今後の見通し

本件増資による当社の業績に与える影響はありません。